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ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO 

PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2022. 

Ao décimo nono dia do mês de maio do ano de dois mil e 

vinte e dois, com início às dezesseis horas,  realizou-se a 

Sétima Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo do 

ano de dois mil e vinte e dois, essa que               foi realizada de forma 

presencial, sob a presidência do  Vereador Cícero Ângelo da 

Silva Júnior, secretariado pelo Vereador Clésio Santos 

Bezerra de Araújo, como 1º Secretário e pela Vereadora 

Yllana de Araújo Torres Clemente, como 2ª Secretária, 

devido a ausência da Vereadora Leila Teixeira de Araújo por 

razões médicas. Constando no registro de presença, a 

participação dos vereadores: Erivonaldo da Silva, Otenor 

Saturnino Júnior, Taciano Araújo Fernandes, Vitelma Batista 

dos Santos e Vereador José de França Pereira. 

EXPEDIENTE: O Presidente faz a  abertura da sessão 

conforme previsto no regimento.  Na sequência, autoriza que 

fosse lidas algumas respostas advindas do Poder Executivo. 

Posteriormente, foi apresentado os seguintes projetos de lei: 

N° 004/2022 de autoria do Vereador José De França Pereira, 

ementa: Autoriza o chefe do Poder Executivo Municipal a 

denominar Rua Senhorinha Veneranda De Araújo, a Rua 

com as seguintes descrições: localização de acesso ao leste 

com a Rua Elísio Elias da Silva, ao oeste com a Rua Manoel 

Batista Pereira; e dá outras providências;  N° 005/2022 

autoria: Vereador José De França Pereira ,ementa: Autoriza 

o chefe do Poder Executivo Municipal a denominar Rua 

Severino Ananias Pereira, a Rua com as seguintes 

descrições: localização de acesso ao leste com a Elísio Elias 

da Silva, ao oeste com a Rua Manoel Batista Pereira; e dá 
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outras providências; N° 006/2022 autoria: Vereador José De 

França Pereira; ementa: Autoriza o chefe do Poder 

Executivo Municipal a denominar Rua Dulcina Dulce de 

Araújo, a Rua com as seguintes descrições: localização de 

acesso ao leste com o terreno onde é situada a torre de sinal 

de TV local, ao oeste com espólio do senhor Dinaldo Batista 

de Araújo; e dá outras providências; N° 007/2022 autoria: 

Vereador José de França Pereira, ementa: Autoriza o chefe 

do Poder Executivo Municipal a denominar Rua Manoel 

Ananias Pereira, a Rua com as seguintes descrições: 

localização de acesso ao sul se limita com a Rua Cinesia 

Petrolina do Amor Divino, ao norte se limita a lateral com o 

terreno da torre de TV local; e dá outras providências; N° 

008/2022 autoria: Vereador José de França Pereira, ementa: 

Autoriza o chefe do Poder Executivo Municipal a denominar 

Rua Maria da Conceição Araújo, a Rua com as seguintes 

descrições: localização de acesso ao sul se limita com a Rua 

Cinesia Petrolina do Amor Divino, ao norte se limita a lateral 

com o terreno da torre de TV local; e dá outras providências. 

Em seguida, foi apresentada a Emenda Adtiva ao Regimento 

Interno Nº 001/2022 de autoria: do Vereador Erivonaldo da 

Silva: Acrescenta-se a alínea “j” ao Art.188. Passando a ter 

a seguinte redação: [...] Art. 188, §1º, alínea j – moções. 

Posteriormente, foram apresentados os seguintes 

requerimentos: Nº 030/2022, autoria: Vereadora Yllana De 

Araújo Torres Clemente, assunto: Informações acerca da 3ª 

dose da vacina do COVID, dos adolescentes que tomaram a 

2ª dose em dezembro; Nº 031/2022 autoria: Vereador 

Taciano Araújo Fernandes, assunto: Informações sobre 

quais exames estão sendo realizados no laboratório do 

município e se existe convênio em vigência com algum 

laboratório de análises clínica, caso exista, em qual cidade o 
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mesmo está situado; Nº 032/2022 autoria: Vereador José De 

França Pereira, assunto: Informações sobre as 

despesas/gastos da festividade que ocorreu no dia 10 de 

maio de 2022, no tocante das estruturas: Banheiros 

químicos, barracas, bandas, gerador de energia, estrutura 

de palco, enfim todas as estruturas que foram utilizadas na 

festividade; Nº 033/2022 autoria: Vereador José de França 

Pereira, assunto: Informações sobre o motivo de não estar 

havendo atendimento médico(a) pediatra no município. Em 

seguida, foram apresentadas as seguintes indicações: Nº 

072/2022 autoria: Vereadora Yllana de Araújo Torres 

Clemente, assunto: Atualizar o site do município com as 

folhas de pagamentos referentes ao ano de 2022; Nº 

073/2022 autoria: Vereador Cícero Ângelo da Silva Júnior, 

assunto: Solicitar contratação de educador(a) físico para 

realização de treinamentos funcionais e dança em praça 

pública aberto ao público em geral; Nº 074/2022 autoria: 

Vereador Cícero Ângelo da Silva Júnior, assunto: Realização 

de operação tapa-buraco nas ruas: Manoel Batista Pereira e 

Isabel de Brito; Nº 075/2022 autoria: Vereador Taciano 

Araújo Fernandes,  assunto: Realização de mutirão para 

retirada de vegetação indesejada no município. Logo em 

seguida, foram lidas as seguintes moções de aplausos: 

Nº019/2022 – em reconhecimento aos feitos do Sr. Carlos 

Alberto – proposição do Vereador Erivonaldo da Silva; 

Nº020/2022 – em reconhecimento aos feitos do Sr. Félix 

Antônio de Medeiros– proposição do Vereador Erivonaldo da 

Silva. Após a conclusão das leituras, foram iniciados os 

pronunciamentos conforme a ordem prévia de inscrições. 

Sendo o primeiro da lista o Vereador Erivonaldo da Silva, 

esse que reverenciou o dia 18 de maio, o Dia Nacional de 

Combate ao Abuso e Exploração Sexual de Crianças e 
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Adolescentes; o parlamentar ainda expôs sua alegria com 

relação ao destaque nacional que algumas bordadeiras 

municipais obtiveram devido aos serviços prestados à Srª 

Rosângela Silva, Janja, esposa do ex-Presidente da 

República Luiz Inácio Lula da Silva. Em seguida, a palavra 

foi facultada ao Vereador José de França Pereira, esse que 

parabenizou a todos os garis pela passagem do seu dia 16 

de maio; ademais, o parlamentar ainda parabenizou também 

parabenizou as bordadeiras municipais pelo destaque 

nacional e internacional; outrossim, o edil reforçou a 

importância do Dia de Combate ao Abuso e Exploração 

Sexual de Crianças e Adolescentes. Seguidamente, a 

utilização da palavra foi repassada ao Vereador Otenor 

Saturnino Júnior esse que falou sobre surtos de arboviroses 

e alertou a população sobre os meios de prevenção; o 

parlamentar ainda alertou os pecuaristas municipais com 

relação a vacinação contra a febre aftosa; outrossim, o edil 

ressaltou as questões que foram discutidas em reunião com 

professores municipais e membros do Sindicato dos 

Trabalhadores em Educação Pública do RN – SNTE/RN; o 

vereador, assim como seus colegas destacou a importância 

da valorização do dia 18 de maio que se refere ao Dia de 

Combate ao Abuso e Exploração Sexual de Crianças e 

Adolescentes; o parlamentar também em seu momento de 

fala parabenizou as bordadeiras municipais pelo destaque 

nacional. Prontamente e conforme a ordem, a palavra foi 

facultada ao Vereador Taciano Araújo Fernandes, esse que 

parabenizou as bordadeiras do município que obtiveram 

evidência em todo o país pelos seus serviços prestados; 

ademias, o parlamentar falou sobre a distribuição das 

vacinas contra a febre aftosa e salientou a relevância disso; 

outrossim, o edil destacou um pedido que fez diretamente ao 
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Deputado Federal General Girão em sua ida ao Distrito 

Federal, no que se refere a aquisição de dois 

dessalinizadores para as comunidades rurais: Encampinado 

e Logradouro; onde ficou concordado o compromisso do 

deputado em realizar tal demanda. Conforme a ordem, o uso 

da palavra foi repassado a Vereadora Vitelma Batista dos 

Santos, essa que expôs sua alegria pela grande quantidade 

de chuvas que recentemente a região do município vem 

recebendo; a parlamentar, em seu momento de fala, 

destacou e parabenizou as ações desempenhadas pela 

Secretarias Municipais de Assistência Social e Educação, 

junto ao Destacamento de Policia Militar do Município e ao 

Conselho Tutelar Municipal que realizaram uma caminhada 

em alusão ao dia 18 de maio, em que é reverenciado o Dia 

de Combate ao Abuso e Exploração Sexual de Crianças e 

Adolescentes; além disso, a edil parabenizou as bordadeiras 

municipais pelo reconhecimento nacional que obtiveram. 

Posteriormente, a palavra foi facultada a Vereadora Ylçlana 

de Araújo Torres Clemente, essa que se irmanou aos 

colegas vereadores pelas felicitações e relevância dadas ao 

Dia de Combate ao Abuso e Exploração Sexual de Crianças 

e Adolescentes, Dia Nacional do Gari e as bordadeiras 

municipais, destacando a importância da estilista Helô 

Rocha nessa reconhecida trajetória do bordado municipal. 

Após serem finalizados os pronunciamentos, a fase do 

expediente se deu por encerrada. ORDEM DO DIA: Na 

presente sessão, foram deliberados os requerimentos 

apresentados na fase do expediente, sendo todos 

aprovados, com exceção do requerimento nº32/2022 de 

autoria do Vereador José de França Pereira que foi 

reprovado por 4 votos a 3. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O 

Sr. Presidente Cícero Ângelo faz a abertura da fase das 
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explicações pessoais, conforme inscrição prévia dos 

vereadores. Em respeito a ordem, a palavra foi facultada ao 

Vereador Erivonaldo da Silva, esse que destacou as moções que 

propôs e ressaltou os trabalhos desenvolvidos na zona rural do 

município pelos agraciados. Em seguida, conforme a ordem, a 

palavra foi facultada ao Vereador José de França Pereira, esse 

que ressaltou a importância de suas proposições e expôs sua 

indignação pela não aprovação de um de seus requerimentos. 

Posteriormente, a palavra foi facultada ao Vereador Tacinao 

Araújo Fernandes, esse que salientou a importância de suas 

indicações e destacou os motivos pelos quais o cumprimento 

dessas seriam indispensáveis para população timbaubense, 

ainda em seu momento de fala o parlamentou falou sobre o 

requerimento feito em sessão direcionado a Secretaria Municipal 

de Saúde com relação aos exames realizados no Laboratório 

Municipal. Logo após, a palavra foi repassada a Vereadora 

Yllana de Araújo Torres Clemente que destacou suas 

proposições feitas em sessão, bem como fez esclarecimentos no 

que se refere ao reajuste do piso profissional salarial do 

magistério, com enfoque a Emenda Constitucional nº 120.  Nada 

mais havendo a tratar, o Senhor Presidente          agradeceu a 

presença e audiência de todos e convocou a próxima sessão 

para o dia 02 de junho de 2022 do corrente ano, na hora 

regimentar. Do que para constar, lavrou-se a Presente Ata, 

que depois lida, discutida e aprovada, vai assinada pelo 

presidente e secretários da mesa. 
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